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Ce trebuie să am în vedere în timpul 
manipulării unui plasture analgezic 
utilizat?

Chiar și după îndepărtarea la termen a Plasturelui 
analgezic, în acesta rămân cantități reziduale mari 
de substanță. Din acest motiv, plasturii utilizați 
trebuie lipiți cu suprafețele adezive una de cealaltă 
și eliminați ca deșeu astfel încât să nu fie la 
îndemâna copiilor.

În cele din urmă, dorim să indicăm faptul că în 
cazul celor de mai sus este vorba de recomandări 
generale. În eventualitatea în care din istoricul 
personal de boală rezultă alte recomandări 
personalizate, acestea au fost discutate cu dvs. în 
cadrul discuției de externare.

Echipa dvs. curantă  
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Pentru cât timp trebuie utilizate aceste 
medicamente?

Medicul curant decide cu privire la durata de utiliza-
re.

Ce reacții adverse trebuiesă iau în calcul în 
timpul utilizării?

În special la începutul unei terapii cu plasturi anal-
gezici, ca reacții adverse trebuie să se ia în calcul 
greața, constipația și amețelile.

Este posibilă o modificare a dozării?

La nevoie, în funcție de circumstanțe, medicul curant 
poate să adapteze doza, însă în cazul unei astfel de 
schimbări, vă rugăm să aveți în vedere faptul că de-
seori, o astfel de modificare a dozei devine sesizabilă 
la pacient abia după 24 de ore.

Am voie să conduc un autovehicul dacă 
port un plasture analgezic?

Chiar dacă sunt utilizați conform destinației, plasturii 
analgezici pot modifica atât de mult capacitatea de 
reacție, încât să afecteze capacitatea de a participa 
activ la traficul rutier sau de a opera utilaje. Acest 
lucru este de așteptat în special la începutul unui 
tratament, la fiecare modificare a dozei, precum și în 
cazul combinării cu alcool și alte medicamente.

Pacienții care metabolizează stabil o anumită 
doză nu sunt limitați în mod inevitabil. Vă rugăm 
să discutați în avans cu medicul dvs. dacă vă este 
permisă participarea la traficul rutier sau operarea 
de utilaje.

Stimată pacientă, 
stimate pacient,

aveți nevoie de un tratament cu un plasture analgezic 
(plasture transdermic Durogesic®, plasture transder-
mic sau cu matrice Fentanyl®, plasture transdermic 
Lafene®, plasture transdermic Matrifen®  și altele).

Ca o completare la discuția noastră de externare și 
scrisoarea medicală, dorim să vă oferim alte câteva 
recomandări generale.

Pentru ce sunt utilizate aceste 
medicamente?

În caz de dureri cronice severe.

Care sunt avantajele plasturilor 
analgezici?

Substanța activă este absorbită uniform prin piele 
și se distribuie în corp. Astfel, se garantează un nivel 
constant al substanței active timp de mai multe zile.  
Plasturele analgezic nu trebuie lipit în locul durerii.

Cum se utilizează aceste medicamente?

Plasturele se lipește pe un loc de pe corp uscat, lipsit 
de sebum și păr, precum spatele, pieptul sau brațele.  
În acest loc, pielea trebuie curățată doar cu apă limpe-
de și nu trebuie utilizate loțiuni sau creme. Vă rugăm 
să nu radeți pilozitatea accentuată, ci să o îndepărtați 
cu o foarfecă. Nu atingeți suprafața adezivă în timpul 
lipirii� Pentru a fixa plasturele, apăsați pe locul de pe 
piele timp de aprox. o jumătate de minut.

Plasturele nu trebuie împărțit, tăiat sau deteriorat în 
niciun mod�

Ce trebuie avut în vedere la momentul 
schimbării plasturelui?

Intervalul de schimb va fi stabilit de medicul curant.  
De fiecare dată, trebuie ales un alt loc de pe piele.  
Fiecare zonă de pe piele ar trebui reutilizată abia la 
7-10 zile după îndepărtarea plasturelui.  Dacă după 
desprinderea plasturelui, găsiți resturi pe piele, aces-
tea pot fi îndepărtate cu apă și săpun din abundență. 
Nu este permisă în niciun caz curățarea cu alcool 
sau alți solvenți, întrucât aceștia pot pătrunde în 
piele prin acțiunea plasturelui.

Am voie să conduc să fac duș sau baie 
atunci când port un plasture analgezic?

În principiu, dușurile sau băile sunt posibile, însă 
temperatura apei nu trebuie să depășească 37 °C; în 
caz contrar, substanța activă va fi eliberată prea repe-
de din plasture.

Ce trebuie avut în vedere în timpul utilizării 
plasturilor analgezici?

Căldura accelerează eliberarea substanței active 
prin piele. Din acest motiv, vă rugăm să evitați per-
nele cu încălzire, termofoarele, sauna sau băile de 
soare.

În plus, un plasture analgezic trebuie îndepărtat 
înainte de examinarea prin rezonanță magnetică.


